

Lt:Pnd

埃及总统选举投票拉开帷幕

12月10日，埃及华夫脱党主席叶马迈在埃及吉萨一处投票站投票。

埃及总统选举投票10日拉开帷幕，包括现任总统塞西在内的4名候选人竞选新一届总统。据埃及全国选举委员会消息，约6700万选民可在埃及各地9000多个投票站投票。投票时间为10日至12日每天9时至21时。
新华社发(艾哈迈德·戈马摄)



阿根廷新总统米莱宣誓就职

12月10日，在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯，阿根廷新总统哈维尔·米莱(左)和妹妹卡琳娜·米莱(中右)前往总统府玫瑰宫。

阿根廷新总统米莱10日在首都布宜诺斯艾利斯宣誓就职，正式开启为期4年的总统任期。
新华社发(赫尔曼·阿德拉斯蒂摄)

Bagus PIPi
KIDS Surgical Mask
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari

BFE ≥ 98% 为孩子们
*Sesuai Standarisasi EN14683:2019

Desain Masker terdaftar
医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土

PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT
SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI

楼层板

GREAT 081 728 6363
Hotline Service (031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id

哈马斯：以色列只能通过

谈判带回被扣押人员

新华社加沙电巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅10日发表声明说，以色列若想让被扣押人员重获自由，只能通过谈判的方式。声明说，以色列对加沙地带的地面行动并未实现任何重要目标，只是“随意破坏和杀害”。哈马斯将继续在加沙地带的“每个街区”和以色列军队作战。

另据巴勒斯坦媒体10日报道，以军战机当天对加沙地带北部多个目标进行猛烈轰炸，以军地面部队和巴勒斯坦武装人员在加沙地带南部汗尤尼斯、代尔拜拉赫等地发生激烈冲突。加沙地带卫生部门负责人10日说，过去24小

时有近300名巴勒斯坦人死亡，超过550人受伤。以色列军方10日夜发布战况通报说，以军战机在情报部门支援下，炸死了哈马斯沙贾耶旅的新任高级指挥官伊马德·卡里卡。卡里卡前任维萨姆·费尔哈特12月初被以军炸死。以军通报还说，本轮

冲突爆发以来，以军共袭击了加沙地带2.2万个目标，冲突造成426名以军士兵死亡。当天，以色列北部遭到黎巴嫩真主党和在黎巴嫩的哈马斯武装人员的火箭弹和无人机袭击，造成6名以军士兵受伤。以军则对黎巴嫩南部目标进行报复性空袭和炮击。

加沙地带卫生部门10日发表声明说，自10月7日新一轮冲突爆发以来，以色列军队在加沙地带的军事行动已造成近1.8万名巴勒斯坦人死亡、4.9万余人受伤，另有7760人失踪。另据联合国数据，已有190万加沙地带民众流离失所。



High Quality Pet Food

MS

叙利亚军方：以色列空袭叙首都周边地区部分地点

新华社大马士革12月10日电 叙利亚军方10日发表声明说，以色列当天深夜空袭叙首都大马士革周边地区部分地点，造成设施损毁。声明说，当地时间23时05分左右，以色列自其占领的戈兰高地方向对大马士革周边地区部分地点发动空袭，叙防空系统拦截并击落部分来袭导弹。声明未具体说明遭袭地点。

当天深夜，大马士革市区可听到多次爆炸声。总部位于英国的“叙利亚人权观察组织”统计显示，今年以来，以色列已向叙利亚领土发动63次袭击，其中30次发生在10月7日新一轮巴以冲突爆发后。2011年叙利亚内战爆发后，以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。

中国大使在世卫组织执委会巴以问题特别会议上阐述中方立场和主张

新华社日内瓦12月10日电 4世界卫生组织执委会关于巴勒斯坦被占领土卫生状况问题的特别会议10日在瑞士日内瓦召开，中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭大使在会上发言，阐述中国关于巴以问题的立场和主张。陈旭围绕会议主题重点阐述三点看法。第一，

推动停火止暴是当务之急。中方对加沙地带重燃战火深感忧虑。有关当事方应保持克制，给和平以机会，让人民获安宁。中方呼吁国际社会特别是在巴以问题上具有影响力的国家切实发挥负责任作用，推动全面持久停火，切实保护平民生存权和健康权。第二，化解卫生危机

是重中之重。各方应千方百计保障医务人员和卫生设施安全，支持世卫组织和其他人道机构工作，为当地提供急需的药品和医疗设备，及时救治和转运伤员。要着眼长远，支援巴勒斯坦重建医疗基础设施，促进巴卫生健康事业发展。第三，实现“两国方案”是根本出路。要尽

快重启巴以和谈，推动“两国方案”真正全面落实，尽早实现巴勒斯坦人民建国权、生存权和回归权。陈旭强调，本轮冲突以来，中方已通过各种渠道向巴方和联合国机构提供了现汇援助，向加沙地带提供了食品、药品等援助。中方将根据加沙人民需要，继续提供紧急人道主义援助。

Enjoy The Present with

OPPO A98 5G

特价
返现Rp200.000 Rp4.299.000
Rp4.499.000

oppo